[image: http://phys.reshuoge.ru/get_file?id=1133] Повторение темы «Давление  твердых тел, жидкостей и газов»
А1. В открытом сосуде 1 и закрытом сосуде 2 находится вода. Если открыть кран К, то
1) вода обязательно будет перетекать из сосуда 2 в сосуд 1
2) вода обязательно будет перетекать из сосуда 1 в сосуд 2
3) вода перетекать не будет ни при каких обстоятельствах
4) перемещение жидкостей будет зависеть от давления в воздушном зазоре сосуда 2

А2. [image: http://phys.reshuoge.ru/get_file?id=1257] В открытых сосудах 1 и 2 находятся соответственно ртуть и вода. Если открыть кран К, то 
1) ртуть начнёт перетекать из сосуда 1 в сосуд 2
2) вода начнёт перетекать из сосуда 2 в сосуд 1
3) ни вода, ни ртуть перетекать не будут
4) перемещение жидкостей будет зависеть от атмосферного давления
[image: http://phys.reshuoge.ru/get_file?id=1269]

А3. Площадь большего поршня гидравлического пресса S2 в 4 раза больше площади малого поршня S1. (см. рисунок).
Как соотносятся силы, действующие на поршни?
 
1) F2= F1 
2) F2= 2F1 
3) F2= 4F1 
4) F2= 0.5F1 


А4. [image: http://phys.reshuoge.ru/get_file?id=1302]Стеклянный сосуд сложной формы заполнен жидкостью (см. рисунок).
Давление, оказываемое жидкостью на дно сосуда, имеет
 
1) максимальное значение в точке А
2) минимальное значение в точке Б
3) одинаковое значение в точках А и Б
4) минимальное значение в точке В

А5. [image: http://phys.reshuoge.ru/get_file?id=4977]В двух коленах U-образной трубки, имеющих одинаковые сечения и высоту, находится ртуть. В правое колено трубки поверх ртути налили керосин (плотность керосина ρк), как показано на рисунке. Высота столба керосина равна h.
Обозначим давления в точках A, B, C и D через pA, pB, pC и pD. Тогда для давления pA справедливо утверждение
 
Подготовка к переводной аттестации

1) pA = pB + ρкgh
2) pA = pD − pC
3) pA = pB
4) pA = pC − pB



А6. [image: http://phys.reshuoge.ru/get_file?id=7667]        На горизонтальном столе стоят два цилиндрических сосуда — широкий и узкий (см. рисунок). В широкий сосуд налит глицерин, в узкий — вода. Уровень жидкости в сосудах одинаковый. Сравните давления p жидкостей в точках A, B, C, D и выберите правильную пару утверждений.


1) pA=pc   pB=pD
2) [bookmark: _GoBack]pA>pc   pB=pD
3) pA< pc   pB<pD
4) pA>pc   pB>pD
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